Reda, dnia 18.09.2019 roku

Nr postępowania: ZP 8/2019
Wykonawcy w postępowaniu
Odpowiedzi na pytania 2
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego, oprogramowania  i urządzenia powielającego
Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2014 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej ustawa Pzp, poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami do przedmiotowego postępowania:
Pytanie nr 1
Czy zamawiający dopuści ofertę na sprzęt z kartą graficzna zintegrowaną z płyta główną zgodnie z High Definition, 2 kanałową , zamontowany fabrycznie głośnik?

 

Odpowiedź
Zamawiający dopuści 
Pytanie 2
Czy Zamawiający dopuści Grafikę z DisplayPort: 4x DisplayPort (w zestawie oferujemy zewnętrzny adapter umożliwiający podłączenie w standardzie HDMi, oraz zewnętrzny adapter umożliwiający podłączenie w standardzie DVI-D), Typ złącza: PCI-Express x16 
Odpowiedź
Zamawiający nie dopuści 

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści pochylenie monitora:  w zakresie od 21 do -5 stopni
Odpowiedź
Zamawiający dopuści 

Pytanie 4
Czy Zamawiający może przedłużyć termin składania ofert na dzień 25.09.2019r?

Odpowiedź
Zamawiający nie przedłuży terminu
